

荣凤祥:从下岗职工到全国锁王争霸赛季军

记者 刘蕾蕾

3月15日,第二届全国锁王争霸赛在广州白云国际会议中心落下帷幕。作为我省锁业协会的代表之一,参赛的盐城市锁匠荣凤祥以37秒打开B级锁获得全国季军。

首次“出征”遇尴尬

荣凤祥曾是该市盐都区大冈镇一家鞋机厂的钳工。因为厂里效益不断滑坡,1998年,他成了一名失业人员。为了谋生,他来到市区寻找工作。经过比较,他觉得配钥匙和自己曾经的工作有点关联,就拜了个师傅。个把月后,他独自摆起了个地摊。

1999年的一天,毓龙公寓一居民前来求助,称钥匙被反锁在了家里。这是他第一次开锁。在现场,荣凤祥看到这家用的是当时较为流行的大连十字锁,捅了一个多小时,也没有将锁打开,急得满头大汗、满脸通红。最后,他只得请来一个朋友,用保险带系

在身上翻窗入室,才从里面把门打开了。当时,他感到无比惭愧,暗暗发誓一定要学好开锁本领。

自费外出学技艺

为了提高自己的开锁本领,荣凤祥在妻子的大力支持下,决定停下了手头的生意,选择去了经济相对发达的无锡市,交了1万元学费认真地学习了三个月。满师前,师傅考核他的锁全都打开了。回到盐城,他也确实顺利地度过了几个月。

但新的问题又来了。那时大众、奥迪、奔驰车开始多起来,许多人丢了车钥匙前来救助,荣凤祥打开一个车门往往要耗时半个小时。于是,他决定再次外出“充电”。这次,他选择去了北京,因为大都市的高档车多,实践开车锁的机会比较多。学成归来后,几分钟就能将车门打开。在现场,记者请他演示了一

下,结果他只花了50多秒就打开了车门。

自制工具开锁夺季军

2015年年底,荣凤祥加入了江苏省锁业协会。在与同行的交流中,他得知今年“消费者权益保护日”,将在广州举行第二届全国锁王争霸赛。他动了心思,想见一见一番。

此次比赛吸引了全国10个省市共3000名已在公安部门备案的锁匠,分为省区海选、全国半决赛和决赛三个阶段。荣凤祥一路过关斩将,闯入半决赛时现场只有50人,被分成两组挑战在12分钟之内打开B级锁具。

荣凤祥虽然有着17年的实践经验,B级锁具安全系数高,要在规定的时间内打开并不容易。结果,他用自制了几种开锁工具,在比赛中仅37秒钟就将一个B级锁打开,获得了第三名。

开锁只为尽责

去年冬天,文港路一小区的一对夫妻吵架,女方趁男方出门时将自己门反锁在家里,并打开了燃气。男方吓得赶紧报警求助,警察来了又电话请来了和110联动的荣凤祥。情况十分危急,稍微耽搁就有生命危险。荣凤祥用电动钻弄毁锁具,只用不到三分钟就打开了房门,屋里满是刺鼻的味道,女子已昏迷,被紧急送往医院抢救,终于捡回一命。

作为一名和110联动的开锁人员,荣凤祥说:“做这行,不能见利忘义,规矩不能坏。”2013年的一天,他接到求助电话到西环路一小区开锁。对方是名女性,称和前夫离婚了,要拿回遗忘在屋内的东西。荣凤祥当即予以拒绝。对方仍不死心,表示只要能打开房门,可以再增加一些钱,仍然被他拒绝了。

Today's news 新闻点击

全省83家公证机构办理涉外公证业务

本报讯(万森)截至目前,我省办理涉外公证业务的公证处为83个,公证员341名,这是记者昨日从省司法厅了解到的情况。

据悉,自今年3月1日起,已注销户口的江苏籍华侨回到江苏工作、生活的,可由本人凭中华人民共和国护照和国外合法有效居留证件,向原户籍地县级公安机关申请恢复户口。符合现居住地落户条件的,可在现居住地直接恢复户口。其间,相关涉外公证业务随之增加。

省司法厅数据显示,去年我省共办理各类涉外、涉台港澳公证25万余件,办证人数达到156万余人,皆创历史新高。同时,去年我省共向211个国家和地区发出25万多份涉外、涉台港澳公证书。公证目的地排名前五位的分别是美国、澳大利亚、加拿大、德国和法国。公证机关向这五个地方发出的公证文书共计13万余份,约占总数的53%。据了解,办理涉外、涉台港澳公证书,用途较多的分别是:留学、移民、旅游、探亲、劳务和商务活动。

扬州举办体育休闲大会

本报讯(王槐艾)日前,2016中国扬州体育休闲大会暨第二届中国国际象棋女子特级大师巴斯克赛开幕,该项赛事也是目前国内唯一的国象巴斯克赛。

据悉,体育休闲大会是体育竞赛和休闲的有机结合。作为体育竞赛中最具产业化和最能吸引大众参与的竞赛方式,休闲体育不仅符合绿色、休闲的生活理念,且与旅游、度假等行业密切结合。在为期两个月的体育休闲大会期间,将举办富有扬州城市特质和群众喜爱的首届“扬州坐标”城市定向挑战赛、第二届中国国际象棋女子特级大师巴斯克赛以及江浙沪龙舟邀请赛、中国象棋国际公开赛、草根欧洲杯五人制足球赛、扬州市首届钓鱼大奖赛、全国围棋甲级联赛等一系列比赛。

宿迁公交站台出现“一元零钱自助箱”

本报讯(丁彬彬)近日,记者在幸福路乐天玛特超市站公交站台上看到,一个透明的塑料箱被铁丝捆绑在站台的防护栏上,里面有10多枚硬币,塑料箱上端盖子可以随意掀开。据了解,这个“一元零钱自助箱”是为了方便身上没带零钱的市民乘坐公交车。

据悉,发起这项活动的是宿迁学院商学院楚暖志愿队。志愿者的负责人景阳阳介绍,经过前期的准备,志愿者筹资制作了4个透明的硬塑料箱,并在每个箱子里放了20枚一元硬币。自助箱投入使用后,他们还对箱内一元硬币的使用情况进行统计,以便总结经验,进一步推广。

江阴地税“暖心联盟”助力寻亲活动

本报讯(胥强)一年前还是某药企高管的杨永安,难以想到今天他会带着属于自己的团队,在句容宝华镇这片创业热土中打拼。在宝华各大创业园区,像他一样的创客不在少数,从广告服务、生物工程到网络科技、文化创意,各行各业的入驻让宝华处处散发着人才创新的“活力因子”,而吸引他们的正是该镇位置优势、服务高效、优质孵化器平台和政策资金扶持。

“近年来,宝华镇按照‘整合空间、整合产业、整合功能、提升品位’的转型

发展思路,不仅注重在‘硬件’上与南京的对接,更加注重科教人才等‘软件’的对接,载体平台和人才建设快速推进,取得显著成绩。”该镇党委副书记梁亮介绍,目前全镇已集聚国家“千人计划”专家2人,省“双创”计划人才1人,省“企业博士集聚计划”专家2人,累计共有30余名重点行业紧缺人才获得句容市“人才津贴”,引进和培养各级各类人才总数已超过300多人。

随着3月份南京大学宝华工业园、躬行天下众创空间相继开园,以及博

济创客邦、IBM智能软件技术中心、西安光机所研发中心等载体的投入使用,

一个个孵化器载体平台成为创客人才实现理想的沃土。为真正让人才“引得进、留得住、用得好”,该镇把人才工作队伍向平台、园区进行延伸,重

点平台都至少安排2名人才专管员,为园区内项目提供项目申报、工商注册等服务。该镇每年还拿出500万元专项资金用于科技项目培植与高端人才引进,确保了人才工作在全市的领先地位。目前该镇创成省级科技孵化器1家,省级大学生创业示范基地1家,省级博士后创新实践基地1家。

据了解,自2012年9月该镇省级青年人才创业创新基地揭牌以来,基

地建设快速推进。自2013年12月首批13家科技型、创业型企业正式入驻

办公,截至目前,35家创业型企业已入驻园区,基地将成为宝华未来财源型

经济和人才型经济重要的增长极。

暖心联盟寻亲分队志愿者们手里拿着自

制信息牌,有的高高举起,有的贴在墙上,有

的甚至做成衣服的样式直接穿在身上。接待

引导、信息登记、咨询交流……志愿者们与江

阴寻亲志愿者协会的工作人员相互配合、齐

心协力,为现场七八百名寻亲者提供贴心帮

助,在大家的共同努力下,活动现场有三个家

庭寻亲成功,现场气氛十分热烈。

江理工毕业生服装作品让人爱不释手

本报讯(井莹 钱峰 吴文龙)来自德国的Jinji现居上海,这几天,Jinji成为了沪宁线上的常客。是什么让她不辞辛劳来回奔波?其实,她这么做是为了试穿几套华服,而这些衣服的设计师是江苏理工学院刘海粟艺术学院服装与服饰设计专业的毕业生。Jinji说:“这些衣服从款式到面料都很赞,特别是我试穿的这几套衣服,中国元素十足,我太喜欢了!”

据了解,服装与服饰设计专业是江理工

刘海粟艺术学院的老牌专业、品牌专业,还是江苏省示范实验室、全国职业学校服装设

计与工程专业骨干教师培训点,为社会输送了大量优秀服装设计人才。十多年来,该学院服装与服饰设计专业毕业作品展演已经成为享誉业内的一大盛事。

苏州国地税共同进驻政务大厅28个

本报讯(郑珂)苏州地税局以营改增为契机,全面落实总局《国地税合作规范》,推动国地税共建办税大厅、互设办税窗口、互派办税人员,目前全市共实现国地税共同进驻政务大厅28个,共建办税大厅13个,互设窗口的办税服务厅10个,使纳税人“进一家门,办两家事”。

目前,苏州国地税还在市行政服务中心

设立了联合办税窗口,实现“一窗受理、信

息共享、一次办结”。在注销环节,实施“联合+集中”模式,国地税通过建立联络员制度、共

同核查制度、信息共享制度,实现从服务到管

理的深度协作,填补了税务部门因管辖范围

不同而形成的税收征管漏洞。同时,苏州地税

局还在国税办税服务厅设立地税自助办税机,实现国地税联合办税。

遗失启事

无锡瑞莫仙医疗技术有限公司组织机构代

码副本遗失,代码:56682642-6,声明作废。

无锡瑞莫仙医疗技术有限公司工商银行度假

区支行开户许可证遗失,核准号:J3020014670501,

账号:110302120900101536,声明作废。

江苏省收养登记服务中心公告

本公告自刊登之日起60日内,该弃婴生父母及其他监护人可持有关证件到以下福利机构认领,逾期将依法妥善安置。

南京市社会儿童福利院

(电话:025-84800659)

1.现名柏承峻,男,2016年04月22日21时许在南京市玄武区白马公园南门拾获。身穿彩圆点连体衣裤、脚穿黄蓝相间卡通袜子。随身携带婴儿用品和生日字条。2016年01月26日出生。由中金陵派出所出具出生证明。

2.现名柏文涛,男,2016年04月22日22时17分在南京市雨花台区南京儿童医院急诊大厅拾获。面带青色腮红,身穿淡黄色上衣、淡黄色裤子,粉色围巾包裹。随身携带婴儿用品、生日字条和一个银质勺子。2016年04月25日出生。由金陵派出所出具出生证明。

3.现名柏瑜英,女,2016年04月27日16时03分在南京市雨花台区南京南站六朝路边草丛中拾获。棕色毛毯包裹。接警后南京南站派出所民警赶赴现场,2016年05月05日因病抢救无效死亡。

4.现名柏文涛,男,2016年05月03日08时20分在南京市雨花台区极乐寺门口拾获,眼眶周围淤血,鼻梁低平。戴粉色帽子,身穿淡绿色连体衣、粉色薄毯包裹。随身携带婴儿用品。约2016年03月03日出生。由金陵派出所出具出生证明。

5.现名柏启俊,男,2016年05月04日10时30分在南京市玄武区后宰门民福巷拾获。面部青紫,身上有淤青,身上有咖啡色粘液溢出。身穿粉色连体衣、粉色薄毯包裹。随身携带婴儿用品。约2016年04月27日出生。由金陵派出所出具出生证明。

6.现名铁铭,男,2013年08月22日11时30分在南京市建邺区烈天高架下捡拾一名女婴后,随身携带黑色毛毯包裹。2013年08月22日由南京铁路公安处南京站派出所送入我院寄养。2013年09月16日进行DNA比对确定生母,2014年11月22日由母李淑琴书面申明放弃对铁铭的监护权及其他一切权利。

7.现名马晓凡,女,南京市公安局建邺分局滨江派出所于2016年02月26日出具证明称:2015年03月20日10时40分接报警人报警“2010年09月02日06时左右在南京市建邺区新河路口(烈天高架下)捡拾一名女婴后,将女婴送至收容家庭中”,后收留人抚养至今。身体瘦弱。小薄毯包裹。随身携带生活纸张及衣服。2010年08月27日出生。由滨江派出所于2016年05月12日办理手续。

8.现名徐洛凡,女,2016年03月11日15时在分南市公安分局六合分局金牛湖街道峨嵋山社区一山脚下拾获一名女婴,随身携带生活纸张。2010年05月25日出生。2016年05月19日由办理手续。

宿迁公交站台出现“一元零钱自助箱”

本报讯(丁彬彬)近日,记者在幸福路乐天玛特超市站公交站台上看到,一个透明的塑料箱被铁丝捆绑在站台的防护栏上,里面有10多枚硬币,塑料箱上端盖子可以随意掀开。据了解,这个“一元零钱自助箱”是为了方便身上没带零钱的市民乘坐公交车。

据悉,发起这项活动的是宿迁学院商学院楚暖志愿队。志愿者的负责人景阳阳介绍,经过前期的准备,志愿者筹资制作了4个透明的硬塑料箱,并在每个箱子里放了20枚一元硬币。自助箱投入使用后,他们还对箱内一元硬币的使用情况进行统计,以便总结经验,进一步推广。

江阴地税“暖心联盟”助力寻亲活动

本报讯(胥强)贴满寻亲启示的墙前人头攒动,一双双渴盼的眼神中透露出热切而焦急的气息,他们伫立在墙前仔细观察、久久凝视,希望能在其中找到失散亲人的线索……这是“梦圆江南”寻亲之旅江阴寻亲会的活动现场,近日,江阴地税“暖心联盟”的志愿者们来到江阴初级中学为此次“梦圆江南”寻亲活动贡献自己的一份力量。

暖心联盟寻亲分队志愿者们手里拿着自

制信息牌,有的高高举起,有的贴在墙上,有

的甚至做成衣服的样式直接穿在身上。接待

引导、信息登记、咨询交流……志愿者们与江

阴寻亲志愿者协会的工作人员相互配合、齐

心协力,为现场七八百名寻亲者提供贴心帮

助,在大家的共同努力下,活动现场有三个家

庭寻亲成功,现场气氛十分热烈。

江理工毕业生服装作品让人爱不释手

本报讯(井莹 钱峰 吴文龙)来自德国的Jinji现居上海,这几天,Jinji成为了沪宁线上的常客。是什么让她不辞辛劳来回奔波?其实,她这么做是为了试穿几套华服,而这些衣服的设计师是江苏理工学院刘海粟艺术学院服装与服饰设计专业的毕业生。Jinji说:“这些衣服从款式到面料都很赞,特别是我试穿的这几套衣服,中国元素十足,我太喜欢了!”

据了解,服装与服饰设计专业是江理工

刘海粟艺术学院的老牌专业、品牌专业,还是江苏省示范实验室、全国职业学校服装设

计与工程专业骨干教师培训点,为社会输送了大量优秀服装设计人才。十多年来,该学院服装与服饰设计专业毕业作品展演已经成为享誉业内的一大盛事。

苏州国地税共同进驻政务大厅28个

本报讯(郑珂)苏州地税局以营改增为契机,全面落实总局《国地税合作规范》,推动国地税共建办税大厅、互设办税窗口、互派办税人员,目前全市共实现国地税共同进驻政务大厅28个,共建办税大厅13个,互设窗口的办税服务厅10个,使纳税人“进一家门,办两家事”。

<p